

**CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U
ZAJEDNICI IVANEC**

ŠKOLSKI KURIKULUM 2024./2025.

Ivanec, listopad 2024.

Na temelju članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju, u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23, 156/23), a nakon provedene rasprave na sjednici Nastavničkog vijeća, održane 2. listopada 2024., Upravno vijeće Centra za pružanje usluga u zajednici Ivanec na sjednici održanoj 3. listopada 2024. godine donosi

ŠKOLSKI KURIKULUM

Centra za pružanje usluga

u zajednici Ivanec

za šk. god. 2024./2025.

CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI IVANEC

Pahinsko 6, Ivanec

KLASA:007-01/24-02/1

URBROJ:2186-183-01-01-24-28

Ivanec, 03. 10. 2024.

Na temelju članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23 i 156/23) i članka 19. Statuta Centra za pružanje usluga u zajednici Ivanec, a na prijedlog Nastavničkog vijeća, Upravno vijeće Centra, na svojoj sjednici održanoj dana 03. listopada 2024. godine jednoglasno je donijelo

**ODLUKU
O DONOŠENJU ŠKOLSKOG KURIKULUMA
ZA ŠKOLSKU GODINU 2024/2025**

I.

Donosi se Školski kurikulum Centra za pružanje usluga u zajednici Ivanec za školsku godinu 2024/2025.

II.

Školski kurikulum Centra za pružanje usluga u zajednici Ivanec sastavni je dio ove Odluke.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od početka školske godine 2024/2025.



Predsjednica Upravnog vijeća:
Mirjana Matov, dipl.iur.

Matov

SADRŽAJ:

UVOD1

OPĆI PODACI O ŠKOLI:3

STRATEGIJA RAZVOJA ŠKOLE4

1. IZBORNA NASTAVA4

2. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI7

3. DOPUNSKA NASTAVA20

4. PROGRAM GRAĐANSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA21

5. STRUČNI POSJETI, IZLETI I EKSKURZIJE22

6. PREVENTIVNI PROGRAMI26

7. PROJEKTI I PROGRAMI PREZENTIRANJA CENTRA (škole)27

8. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE31

9. SAMOVREDNOVANJE RADA CENTRA33

UVOD

Centar za pružanje usluga u zajednici Ivanec ustanova je socijalne skrbi koja pruža socijalne usluge savjetovanja, psihosocijalnog savjetovanja, socijalnog mentorstva..... djeci i mlađim punoljetnim osobama s problemima u ponašanju, djeci bez roditelja ili odgovarajuće roditeljske skrbi...najduže do dvadeset i šeste godine života.

Centar obavlja i poslove izvršavanja odgojnih mjera, izvršava i privremenu mjeru prema maloljetnim počiniteljima kaznenog djela koji su upućeni na privremeni smještaj u ustanovu, do okončanja postupka pred sudom.

Sastavni dio Centra za pružanje usluga u zajednici Ivanec je istoimena školska ustanova koja provodi planove i programe osnovnog obrazovanja odraslih, dvogodišnje programe srednjoškolskog obrazovanja kojima se stiče niža stručna sprema i programe obrazovanja odraslih za stjecanje niže stručne spreme i nastavne planove i programe osposobljavanja.

Odgoj i obrazovanje u školi ostvaruje se na temelju nacionalnog kurikulumu, nastavnih planova i programa te školskog kurikulumu.

Školski kurikulum sadrži programe dopunske i dodatne nastave, slobodne aktivnosti, stručne ekskurzije, izlete i posjete te programe i projekte kojima želimo poboljšati kvalitetu učenja i usavršavanje učenika svih razreda, kao i zadovoljavanje njihovih želja i potreba. Svi sadržaji i aktivnosti usmjereni su na ostvarivanje ciljeva i zadataka odgoja i obrazovanja s ciljem poticanja intelektualnog, osobnog, socijalnog, duhovnog i tjelesnog razvoja učenika.

Svi nastavnici, strukovni učitelji i suradnici u nastavi u suradnji sa svim ostalim djelatnicima Centra potiču učenike na rad u odgojno-obrazovnom procesu i razvoj kreativnosti.

Školskim kurikulumom se utvrđuje:

- aktivnost, program i/ili projekt
- ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta
- namjena aktivnosti, programa i/ili projekta
- nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost
- način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta
- vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta
- okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta
- način njegova praćenja

Cilj Školskog kurikulumu:

- poticati i usmjeravati kompetencije iz općeg i stručnog dijela obrazovanja
- razvijati svijest o nužnosti očuvanja osobnog zdravlja i zdravlja svoje okoline
- razvijati kod učenika pozitivan i human međusobni odnos, uvažavajući sve razlike, razvijati vještine suradnje, tolerancije i mirnog rješavanja sukoba

- pripremiti učenike za tržište rada i za daljnje obrazovanje i cjeloživotno učenje

Pri izradi školskog kurikulumu stavljen je naglasak na specifičnosti Centra (škole) i lokalne sredine u kojoj djeluje. Središte i polazište rada na sadržajima školskog kurikulumu jesu potrebe i interesi naših učenika, njihovih roditelja, zajednice u kojoj djeluje, te sudova i centara koji su smjestili korisnike u ustanovu.

Za ostvarivanje postavljenih ciljeva u kurikulumu bitne su kompetencije nastavnika, kvalitetna suradnja na relaciji učenik-nastavnik, odgojitelj-škola i topla ljudska riječ koja rješava sve probleme.

OPĆI PODACI O ŠKOLI:

NAZIV ŠKOLE:	CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI IVANEC
ŠIFRA PRI MZOM:	05-031-503
OSNIVAČ CENTRA:	REPUBLIKA HRVATSKA (MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA, OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE)
ŽUPANIJA:	VARAŽDINSKA
GRAD:	IVANEC
POŠTANSKI BROJ:	42240
ADRESA:	PAHINSKO 6
TELEFON CENTRA:	042/771 900 – Centar za pružanje usluga u zajednici Ivanec 042/771 905 - tajništvo Centra 042/771 914 - škola 099/2863 300 – mr.Stanislava Erdelja, ravnateljica Centra 099/215 14 08 - Rajko Hatlak, voditelj škole
FAX:	042/782 546 042/771 914
WEB SRANICA:	www.centar-pruzanjeuslugauzajednici-ivanec.skole.hr www.czpuzivanec.hr
E-MAIL:	ured@centarzapruzanjeuslugauzajednici-ivanec.skole.hr center.odi1925@gmail.com czpuzivanec@gmail.com
RAVNATELJ:	mr. Stanislava Erdelja, dipl. soc. radnik
VODITELJ ŠKOLE:	Rajko Hatlak, prof.
BROJ SMJENA:	1 (jutarnja)
BROJ RAZREDNIH ODJELA:	7 (2) razredna odjela u srednjoj školi, 4 obrazovne grupe u osnovnoj školi, 1 obrazovna grupa za stjecanje NSS po programu obrazovanja odraslih
BROJ UČENIKA:	Cca. 30

STRATEGIJA RAZVOJA ŠKOLE

Misija:

Centar za pružanje usluga u zajednici Ivanec školska je ustanova u kojoj se svi trudimo ponašati profesionalno, odgovorno i tolerantno, negujemo radnu i prijateljsku atmosferu, probleme rješavamo dogovorom i međusobnim uvažavanjem nastavnika i učenika.

Poštujemo različitosti, potičemo kreativnost i želimo prenijeti i usvojiti što više znanja i vještina. Cilj nam je osposobiti samostalne, odgovorne i sretne mlade ljude koji će zaboraviti na sve probleme koji su ih dosada pratili u životu te će obogaćeni znanjem, prijateljstvom, poštovanjem i samopoštovanjem postati korisni članovi zajednice. U školi se otvorenom komunikacijom stvara sigurno i poticajno ozračje te potiče svijest o nužnosti očuvanja i njegovanja osobnog zdravlja i zdravlja svoje okoline.

Vizija:

Poticati učenike da se aktivno uključe u provođenje mjera zaštite zdravlja, ljudskih prava, građanskog odgoja i ekološke problematike. Osposobiti mlade ljude da uspješno provode prevenciju društveno neprihvatljivih oblika ponašanja, u školu dolaze motivirani za rad vjerujući nastavnicima, koji ih usmjeravaju prema određenoj razini odgovornosti i samostalnosti koja raste s razinom stečene kvalifikacije.

1. IZBORNA NASTAVA

Izborna nastava odnosi se na učenikov osobni izbor određenoga nastavnog predmeta iz ponude nastavnih predmeta kao izbornih odgojno-obrazovnih sadržaja u školi.

Svrha organiziranja izborne nastave je omogućavanje slobode u kreiranju odgojno-obrazovnog procesa, proširivanje i produbljivanje znanja i sposobnosti u onom odgojno-obrazovnom području za koje učenik pokazuje posebne sklonosti i pojačan interes.

Predmeti koji se izvode izborni obvezni su tijekom cijele školske godine za sve učenike koji se za njih opredijele. Učenik bira izborni predmet pri upisu u prvi razred ili najkasnije do 30. lipnja tekuće godine za iduću školsku godinu. Za uključivanje učenika u izbornu nastavnu potrebna je pismena suglasnost roditelja, skrbnika ili odgojitelja.

Učenik može prestati pohađati nastavu izbornog predmeta nakon pisanog zahtjeva roditelja, skrbnika ili odgojitelja učenika koji se mora dostaviti Nastavničkom vijeću nakon završetka nastavne godine, a najkasnije do 30. lipnja tekuće godine za slijedeću školsku godinu. Učenik srednje škole izborni predmet koji je prestao pohađati, mora zamijeniti drugim izbornim predmetom.

Aktivnost, program i/ili projekt	<i>Tehnologija obrade parketa (2. a razred)</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Produbiti one teme koje se u redovitom programu ne stignu realizirati (održavanje strojeva za brušenje parketa, detaljnije obrazložiti greške drva i načine površinske obrade, detaljnije upoznati štetočine drva...).
Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Stjecanje novih znanja i manualne vještine potrebne za pripremu, polaganje, brušenje, lakiranje i održavanje svih parketnih podova.
Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost	Kristina Šimić, dipl. ing.
Način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta	Aktivnost se izvodi u školskoj učionici. Za realizaciju aktivnosti koristit će se potrebna nastavna sredstva i pomagala te verbalne i vizualne nastavne metode.
Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Nastava se realizira 2 sata tjedno tijekom cijele nastavne godine, ukupno 56 sati.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Potrošni materijal- papiri, fotokopije... cca. 50,00 €
Način njegova praćenja	Usmene i pismene provjere te opisno praćenje napredovanja učenika.

Aktivnost, program i/ili projekt	<i>Etika (1. a, 2. a)</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	<p>Razvijanje svijesti o mirnom rješavanju sukoba s naglaskom na dijalogu, toleranciji i spremnosti na kompromis.</p> <p>Prepoznavanje važnosti promicanja i poštivanja ljudskih prava i obveza.</p> <p>Podizanje svijesti učenika o važnosti očuvanja planeta Zemlje te naše uloge u tom procesu.</p> <p>Podizanje svijesti učenika o važnosti pitke vode u svijetu danas i u budućnosti te kako je sačuvati u svakodnevnim aktivnostima svakog od nas.</p> <p>Razvijanje svijesti kod učenika o važnosti brige za starije, važnosti starijih osoba u osobnom i društvenom smislu te važnosti volonterskih aktivnosti u suvremenom društvu.</p>
Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	<p>Razvijanje osjećaja solidarnosti i poštivanje različitosti.</p> <p>Usvajanje etičkih znanja, razvijanje sposobnosti moralnog prosuđivanja, argumentiranja i snalaženja u životu.</p>
Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost	Rajko Hatlak, prof.
Način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta	Usmeno izlaganje, razgovor, debate, uređivanje panoa s određenom temom i izlaganje istog u prostorima škole i Centra
Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	1 sat tjedno, 35 sati godišnje (za prvi razred) i 28 sati godišnje (za drugi razred)
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Potrošni materijal - papiri, fotokopije...cca. 50,00 €
Način njegova praćenja	Usmene i pismene provjere te opisno praćenje napredovanja učenika.

2. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

Izvannastavne aktivnosti čine vrlo značajan dio odgojno-obrazovnog sustava jer je to dio djelovanja škole kojim je lakše doprijeti do učenika. Učenici sami biraju koje izvannastavne aktivnosti žele pohađati. Uključujući se u izvannastavne aktivnosti učenici odlučuju jedan dio svojega slobodnog vremena korisno iskoristiti i Centar to zna prepoznati kao mogućnost dodatnoga odgojnog djelovanja.

Temeljna je svrha izvannastavnih aktivnosti poticati stvaralaštvo i darovitost učenika, promicati opću komunikacijsku kulturu, humanistički odgoj, socijalizaciju te pripremati učenika za obiteljski i društveni život. Programi izvannastavnih aktivnosti primarno su u ulozi kulturne razonode, rekreacije i razvitka osobnosti učenika, stvaranja zadovoljnih mladih ljudi, koji nemaju potrebe za neadekvatnim načinom provođenja slobodnog vremena, uporabom i zlouporabom psihostimulativnih sredstava....

Zadaci izvannastavne aktivnosti su:

- usvajanje novih znanja, vještina i navika
- povezivanje, proširivanje i produbljivanje znanja, vještina i navika stečenih u nastavi i izvannastavnim aktivnostima
- razvijanje interesa za društveno koristan, humanitarni i volonterski rad
- osposobljavanje za aktivno sudjelovanje u društvenome životu i njegovom civilnom i demokratskom razvoju, omogućavanje učenja fleksibilnosti i tolerancije

Aktivnost, program ili projekt	<i>Učenička zadruga “ Pahinsko“</i>
Ciljevi i aktivnosti, programa i/ili projekta	Okupiti na dragovoljnoj osnovi što veći broj učenika i primjerenim metodičkim postupcima pod vodstvom voditelja omogućiti im razvoj sklonosti, interesa i sposobnosti te stjecanje, produbljivanje i primjenu znanja iz područja važnih za cjelokupan proizvodni proces od njegova planiranja do tržišnog vrednovanja rezultata rada. Razvijanje radnih navika, radnih vrijednosti i stvaralaštva te stjecanje znanja i svijesti o načinima i potrebi očuvanja prirode. Profesionalno informiranje, usmjeravanje i stvaranje preduvjeta za praktičnu primjenu znanja u životu.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Zainteresirani učenici (zadrugari) uz pomoć voditelja brinu o primjerenom načinu obrađivanja oranica, vinograda, vrta i voćnjaka. Potiče se i brendira proizvodnja bučinog ulja te prerada voća i povrća u gotove proizvode koji se nude tržištu i imaju prepoznatljivu kvalitetu. Poseban naglasak je na izradi ukrasnih i uporabnih predmeta (papirnata i drvena ambalaža) koji se također nude tržištu.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Voćarsko-vinogradarska sekcija: Božo Šambar Vrtlarska sekcija: Stjepan Štefanko Izrada ukrasnih i uporabnih predmeta: Marjana Vusić Sakupljanje ljekovitog bilja i jestivih plodova: Rajko Hatlak
Način realizacije aktivnosti programa i/ili projekta	- individualni rad, rad u grupama, organizacija radionica, sudjelovanje na izložbama, sajmovima i smotrama, sudjelovanje na stručnim skupovima s kreativnim radionicama
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Svaka sekcija ima godišnji plan i program rada u kojima je razrađen i vremenik.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Sve okvirne troškove sekcija planiraju voditelji sekcija u suradnji sa zadugarima.
Način njegova praćenja	- sudjelovanje na smotrama učeničkog zadugarstva - prezentacija proizvoda UZ na sajmovima, festivalima, prigodnim smotrama... - pokloni za stručne djelatnike sudova i centara za socijalnu skrb čiji su korisnici smješteni u Centar - pohvale i nagrade za mlade zadugare - promidžba putem medija, ispunjavanjem evaluacijskih listića

Aktivnost, program ili projekt	<i>Sekcija izrade ukrasnih i uporabnih predmeta</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	- poticanje i razvijanje radnih navika, poticanje mašte i obogaćivanje iskustava u komponiranju oblika, razvijanje preciznosti i ustrajnosti u radu, poštivanje i poticanje principa dosljednosti, izgrađivanje pozitivnog odnosa prema radnim zadacima, aktivnostima i samom radu, učenje korisnika poštivanju tuđeg rada i rezultata rada, vrednovanje unutar grupe, pohvala kao poticaj za rad
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Usvojena znanja i vještine koristiti u izradi ukrasnih i uporabnih predmeta od papira, drva, gipsa, stakla, metala...
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Marjana Vusić- voditelj sekcije Jelena Mežnarić- suradnik sekcije Robert Posavi - suradnik sekcije Helena Kolar Herceg- suradnik sekcije Irena Furjan Peharda- suradnik sekcije
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Aktivnost se provodi u prostoru A odjela, u školi i radionicama prema zainteresiranosti učenika
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	2 sata tjedno, tijekom nastavne godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Papir, gips, škare, drvo, ukrasne trake, špaga, ljepilo, boje, metal...
Način njegova praćenja	Rezultati rada na izložbama, smotrama...

Aktivnost, program ili projekt	<i>Voćarsko-vinogradarska sekcija</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Ovladati osnovnim znanjima i radnim vještinama iz voćarstva i vinogradarstva te stjecanje radnih navika i pozitivnog odnosa prema prirodi i okolišu.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Usvojena znanja koristiti za rad u voćnjaku i vinogradu te po mogućnosti kod kuće korisnika.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Božo Šambar - voditelj sekcije Stjepan Šefanko - suradnik sekcije Rajko Hatlak- suradnik sekcije
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Radovi u voćnjaku i vinogradu prema potrebi
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom cijele godine, ovisno o potrebi rada u voćnjaku i vinogradu
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Cca. 200,00 € za sredstva za zaštitu vinograda, škare za rezidbu, grablje, lopate...
Način njegova praćenja	Rezultati rada na izložbama, smotrama...

Aktivnost, program ili projekt	<i>Vrtlarska sekcija</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Ovladati osnovnim znanjima i radnim vještinama iz vrtlarstva te stjecanje radnih navika i pozitivnog odnosa prema prirodi i okolišu.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Usvojena znanja i vještine koristiti za rad u vrtu (eko-vrtu).
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Stjepan Štefanko - voditelj sekcije Jasminka Ruhek - suradnik sekcije Toni Hrg - suradnik sekcije Josip Turčin- suradnik sekcije
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Radovi u vrtu i na oranicama prema potrebi
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom cijele godine, ovisno o potrebi rada u vrtu i na oranicama
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Cca. 200,00 € za nabavu sjemenja, gorivo za oranje, košnju, tanjuranje...
Način njegova praćenja	Predaja proizvoda u kuhinju Centra za potrebe prehrane korisnika

Aktivnost, program ili projekt	<i>Sekcija sakupljanja ljekovitog bilja i jestivih plodova</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Stjecanje novih znanja o ljekovitom bilju i jestivim plodovima. Suradnja korisnika sekcije.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Sakupiti razne plodove u našoj šumi i okolišu te ih pripremiti za uporabu.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak - voditelj sekcije Helena Kolar Herceg - suradnik sekcije Božo Šambar – suradnik sekcije
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Obilaskom šume i livada upoznati se s biljem koje tamo raste. Sadnja ljekovitog bilja unutar prostora Centra.
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom proljeća, ljeta i jeseni
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Cca. 100,00 € za šećer i limun kod izrade soka od bazge, staklenu i plastičnu ambalažu, etikete
Način njegova praćenja	Nagrade i priznanja na smotrama, sajmovima i drugim priredbama te pohvale potrošača proizvoda sekcije

Aktivnost, program ili projekt	<i>Ekološka grupa</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Usvajanje znanja iz ekologije i zaštite okoliša. Razvijanje sklonosti suradnji i timskom radu, briga za okoliš, čuvanje prirodnih bogatstva koja nas okružuju, razvrstavanje otpada (papir, metal, pet ambalaža, otpadno ulje) i učenje o reciklaži.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Aktivno sudjelovati u zaštiti okoliša.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Robert Posavi – voditelj sekcije Jožef Jakop – suradnik sekcije Toni Hrg - suradnik sekcije
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	U Centru, bližoj i široj okolici Centra, sudjelovanjem u eko akcijama (zelena čistka,...)
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom cijele godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Vreće za otpad, zaštitne rukavice..... cca. 100,00 €
Način njegova praćenja	Pohvale organizatora eko akcija, čisti okoliš Centra i zelenilo koje nas okružuje

Aktivnost, program ili projekt	Školsko sportsko društvo "Pahinsko"
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Očuvanje i unaprjeđenje zdravlja te razvoj motoričkih i funkcionalnih sposobnosti učenika i korisnika Centra. Razvijanje pozitivnog odnosa prema tjelesnom vježbanju. Utjecaj na stvaranje trajnih navika i potreba za svakodnevnim vježbanjem. Stjecanje motoričkih i teorijskih informacija koja se odnose na usvajanje tehničko-taktičkih znanja iz pojedinih sportova. Postizanje što boljih rezultata s ciljem afirmacije i resocijalizacije. Poticati etička i moralna načela, poštovanje ljudskog dostojanstva, fair play, tolerancije, nenasilja i kulture sporta.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Promocija sporta kao područja pozitivnog djelovanja u borbi protiv različitih oblika ovisnosti i kvalitetno provođenje slobodnog vremena.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak- voditelj ŠSD Pahinsko Rajko Hatlak- voditelj malog nogometa Rajko Hatlak- voditelj stolnog tenisa Božo Šambar - voditelj planinarske sekcije Rajko Hatlak – voditelj kros lige Stjepan Štefanko – voditelj šahovske sekcije Zainteresirani djelatnici Centra
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Na vanjskom igralištu Centra, te u dvorani za stolni tenis škole
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom školske godine (2- 4 sata tjedno)
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Cca. 500,00 € , sportska oprema i rekviziti, troškovi putovanja...)
Način njegova praćenja	Praćenje napredovanja učenika, zadovoljstvo rezultatima na raznim natjecanjima, nagrade i priznanje za postignute rezultate

Aktivnost, program ili projekt	<i>Mali nogomet</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Razvijanje motoričkih sposobnosti, funkcionalnih sposobnosti, proširivanje temeljnih znanja iz malog nogometa.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Utjecaj na zdrav život, razvijanje timskog rada.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak, prof.
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Na vanjskom igralištu Centra
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	2 sata tjedno, tijekom školske godine 2024./2025., prema vremeniku natjecanja Saveza školskih športskih društava Varaždinske županije
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Cca. 200,00 € za nabavu opreme i rekvizita
Način njegova praćenja	Praćenje napredovanja učenika, zadovoljstvo rezultatima na raznim natjecanjima

Aktivnost, program ili projekt	<i>Stolni tenis</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Omogućiti zainteresiranim učenicima bavljenje stolnim tenisom i naučiti ih elementima stolnoteniske igre te razvijati ekipni i zdrav natjecateljski duh.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Poboljšati zdravlje učenika. Razvijanje prijateljskih odnosa. Razvijanje fair playa.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak, prof.
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Upoznavanje svih zainteresiranih s pravilima i načinom igre, redovito treniranje, organiziranje pojedinačnog i ekipnog prvenstva doma
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	2 sata tjedno, tijekom nastavne godine 2024./2025. Prema vremeniku natjecanja Saveza školskih športskih društava Varaždinske županije
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Diplome i medalje za najuspješnije, te loptice i reketi za stolni tenis
Način njegova praćenja	Uključivanje učenika na treninge, zadovoljstvo napredovanjem u radu, uspjesi na turnirima

Aktivnost, program ili projekt	<i>Kros liga Pahinsko</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Razvoj motoričkih i funkcionalnih sposobnosti. Sadržajno korištenje slobodnog vremena.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Razvijanje pozitivnog stava prema trčanju i boravku u prirodi. Razvijanje svijesti o osobnom zdravlju Prevenција agresivnog ponašanja.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak, prof.
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Istrčavanje zadane staze unutar kruga Centra po propozicijama
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Jesen- 4 do 5 kola Proljeće- 4 do 5 kola
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Diplome, majice, sokovi
Način njegova praćenja	Zadovoljstvo rezultatima na natjecanju. Pohvale i nagrade za upornost u radu.

Aktivnost, program ili projekt	<i>Planinarska grupa</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Razvijanje svijesti o stalnoj primjeni odgovarajućeg sportsko rekreacijskog vježbanja kao dijela kulture življenja i sadržajnijeg korištenja slobodnog vremena.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Razvijanje pozitivnog stava prema planinarenju kao tjelesnoj aktivnosti i zdravom načinu življenja. Razvijanje svijesti o osobnom zdravlju i zdravlju svoje okoline. Prevenција agresivnog ponašanja.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Božo Šambar
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Odlazak organiziranim prijevozom do podnožja Ivančice ili Ravne gore te lagana ili brza šetnja do vrha planine. Različiti oblici druženja
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom nastavne godine, najčešće svaki drugi ili treći vikend u mjesecu
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Cca. 200,00 € za troškove prijevoza i osvježenja na vrhovima osvojenih planina
Način njegova praćenja	Osobno zadovoljstvo usponom na vrh, druženje i poznanstva s planinarima, pohvale i nagrade za upornost u radu

Aktivnost, program ili projekt	Šah
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Omogućiti zainteresiranim učenicima zadovoljavanje svojih potreba i razvijanje kulture korištenja slobodnog vremena
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Vježbanje logičkog razmišljanja, razvoj memorije i kreativnosti
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Stjepan Štefanko
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Upoznavanje zainteresiranih s pravilima i načinom igre putem metode usmenog izlaganja, metode demonstracije , metode razgovora,...
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Jedan do dva sata tjedno tijekom 2024./2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Diplome, medalje i stručna literatura – 100,00 €
Način njegova praćenja	Zadovoljstvo napredovanjem u učenju i usavršavanju šahovske igre

Aktivnost, program ili projekt	Novinarska grupa
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Upoznavanje novinarskih vrsta, upoznavanje učenika s knjižnim fondom, upoznavanje i uporaba rječnika, enciklopedija i leksikona. Razvijanje interesa za novinarstvo. Sudjelovanje u obilježavanju važnih datuma, događaja, izdavanje školskog lista i sl.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Razvijanje komunikacijskih sposobnosti, sigurnosti i samopouzdanja u javnom nastupu i ophođenju, te socijalnih vještina.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Nastavnici Centra, odgojitelji i ostali stručni radnici ustanove
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Plan i program rada sekcije
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom nastavne godine, 1 sat tjedno, a po potrebi i više
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Papir, uredski materijal, kolaž, hamer papir, boje, tiskanje školskog lista, cca. 600,00 €
Način njegova praćenja	Izdavanje školskog lista, uređivanje panoa, izrada plakata i postera.

Aktivnost, program ili projekt	<i>Dramsko-recitatorska grupa</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Razvijanje govorne izražajnosti i dramskog stvaralaštva, mašte, kreativnosti, suradnje, odgovornosti te stjecanje kritičnosti i discipline u radu. Razvijanje humanih i moralnih uvjerenja te međuljudskih odnosa. Sudjelovanje u priredbama povodom važnijih datuma.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Promicanje kulture govornog i pisanog izražavanja.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Odgojitelji odgojnih grupa
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Planirani period prije priredbi
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Priredbe povodom Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje (listopad 2024.), božićna priredba (prosinac 2024.), uskrсна priredba (travanj 2025.)
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Ovisno o ideji projekta, cca. 100,00 €
Način njegova praćenja	Pohvale gledatelja, pljesak publike, vijesti na portalima i tiskovinama. Poticajne ocjene iz hrvatskog jezika.

Aktivnost, program ili projekt	<i>Filmska družina „Uroni u film“</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Cilj projekta je gledanjem i vođenim analizama filma osnažiti filmsku pismenost učenika i korisnika Centra
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Vođenim aktivnostima od strane voditelja kroz filmske radionice, na temelju odabranih filmskih ostvarenja cilj je stjecanje kompetencija filmske pismenosti koje uključuju vještine kritičkog razumijevanja filma, njegove poruke i značenja
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Jelena Mežnarić – voditeljica projekta Helena Kolar Herceg - suradnica na projektu Kristina Šimić – suradnica na projektu
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	-radionice gledanja i interpretacije filma i nenasilne komunikacije, dva puta mjesečno u trajanju od tri sata -posredstvom odabranog filmskog predloška, pod stručnim vodstvom učenici će upoznati i usvojiti metode analize filma, čitanja, slušanja, razmišljanja, govorenja, dramatizacije, pisanja i crtanja -nabava tehničke opreme -gledanje online filmova u suradnji s Udrugom Djeca susreću umjetnost Sedmi kontinent – film u bolnici
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Listopad 2024. – lipanj 2025.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	500,00 € (financira Hrvatski audiovizualni savez)
Način njegova praćenja	Praćenje i vrednovanje projekta provoditi će se dva puta tijekom provedbe (nakon tri mjeseca i nakon šest mjeseci) internom evaluacijom, izvješće HAS-u

Aktivnost, program ili projekt	<i>Preventivni program Lions quest- Vještine za adolescenciju</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Cilj: <ul style="list-style-type: none"> - vođenim aktivnostima od strane stručnjaka, kroz radionice, preventivno utjecati na neprimjerene oblike ponašanja i poticati na razvoj socijalno-emocionalnih vještina djece
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Program je usmjeren na: <ul style="list-style-type: none"> - smanjenje rizičnih čimbenika kroz jačanje individualnih osobina za nenasilno rješavanje sukoba, zauzimanje za sebe, jačanje komunikacijskih vještina, samoprocjene svojih jakih strana - jačanje samopoštovanja, pozitivne slike o sebi, odgovornog ponašanja kroz sustav izbora i donošenja odluka
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Irena Furjan Peharda – voditeljica radionica Jelena Mežnarić - suradnica programa
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	<ol style="list-style-type: none"> 1. edukacija voditeljice za provođenje programa „Lions quest- Vještine za adolescenciju“ 2. priprema materijala za radionice u suradnji sa suradnicom programa 3. provođenje radionica iz programa kroz 7 cjelina- lekcija: <ol style="list-style-type: none"> 1. početak tinežerskog doba: Put adolescencije 2. gradimo samopouzdanje i vještine komunikacije 3. pozitivno upravljanje emocijama 4. unaštrjeđivanje odnosa s vršnjacima 5. jačanje obiteljskih odnosa 6. pravimo zdrave odabire 7. postavljamo ciljeve zdravoga života
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Od 07. listopada 2024. do 01. lipnja 2025.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	-
Način njegova praćenja	Praćenje programa će se provoditi kontinuirano kroz cijelo trajanje provedbe programa. Evaluacija: početni i završni upitnik
Napomena	Program je namijenjen za učenike redovnih škola. Paralelno ćemo pratiti na koji način program možemo prilagoditi populaciji naših korisnika koji se nalaze u sustavu socijalne skrbi.

Aktivnost, program ili projekt	<i>Želim biti neoviSAN</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Cilj projekta je vođenim aktivnostima od strane stručnjaka, kroz radionice, preventivno utijecati na neprimjerene oblike ponašanja te zaštitu mentalnog zdravlja učenika
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	U prvoj fazi je nabava materijala za izradu vježbaonice (teretane) na otvorenom, u krugu škole te izgradnja (montiranje) i opremanje iste. U drugoj fazi, provodit će se radionice u učionici na otvorenom koja je izgrađena u prošlogodišnjem projektu. Na radionicama će se različitim metodama i tehnikama učenja i poučavanja, raditi na podizanju samopouzdanja, razvoju kritičkog promišljanja i stavova prema svim oblicima ovisnosti i ovisničkih ponašanja, usvajanju socijalnih vještina i ponašanja, na odgovornom ponašanju i preuzimanju odgovornosti i na proaktivnijem pristupu životu i radu. Isto tako, radionice će se provoditi i u teretani na otvorenom pod vodstvom suradnika kineziologa, a učenici će moći i planinariti i penjati se na penjačku stijenu pod vodstvom suradnika i volontera,
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Helena Kolar Herceg – voditeljica projekta Rajko Hatlak- suradnik na projektu Irena Furjan Peharda – suradnica na projektu Robert Posavi – suradnik na projektu Matija Breški – suradnik na projektu Darija Geček - suradnica na projektu Sebastian Cvek - suradnik na projektu (volonter)
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	1. Predstava Stara škola krek 2. Nabava materijala i izgradnja vježbaonice na otvorenom te vježbanje u istoj pod stručnim vodstvom suradnika kineziologa 3. Radionice u kojima se učenici aktivno uključuju u rad; dijaloškim, istraživačkim i metodama učenja putem rješavanja problema 4. Nabava materijala za radionice (pod vodstvom voditeljice projekta i suradnica soc.pedagoginja) 5. Susreti s mladićima iz Terapijske zajednice 5 PLUS i partnerima iz planinarskog kluba 6. Planinarenje 7. Penjanje na penjačku stijenu
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Od 25. rujna 2024. do 01. lipnja 2025.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	3 960,00 €
Način njegova praćenja	Praćenje projekta će se provoditi kontinuirano kroz cijelo trajanje provedbe projekta, a vrednovanje projekta provoditi će se dva puta tijekom provedbe projekta (nakon tri mjeseca, pa nakon šest mjeseci) internom evaluacijom

Napomena	U slučaju da MZOM neće financijski poduprijeti provedbu projekta, projekt će se provoditi sa smanjenim financijskim sredstvima te postoji mogućnost da se sve ili dio aktivnosti ne realizira (ovisno o potpori MZOM)
----------	---

3. DOPUNSKA NASTAVA

Ona predstavlja posebni odgojno-obrazovni program koji se odnosi na učenike koji ne prate redoviti nastavni program s očekivanom razinom uspjeha pa se povremeno za njih organizira oblik pomoći u učenju i nadoknađivanju znanja, stjecanju sposobnosti i vještina iz određenih nastavnih područja ili više nastavnih predmeta ili samo jednog nastavnog predmeta. Dopunska nastava organizira se na određeno vrijeme kad je takav oblik pomoći učenicima potreban.

Aktivnost, program i/ili projekt	<i>Matematika u struci – dopunska nastava u 1.a, 2.a</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Ponavljjanje i uvježbavanje nastavnih sadržaja koji su obrađeni u redovnom programu nastave matematike u struci za zanimanje parketara s učenicima koji sporije svladavaju nastavno gradivo, individualnim pristupom nastojati da svladaju gradivo. Unaprijediti matematičke vještine učenika, razvijati logičko razmišljanje, povezivanje i apstraktno mišljenje. Razvijanje radnih navika.
Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Ponavljjanjem i uvježbavanjem nastavnih sadržaja učenici koji imaju problema s matematikom trebali bi lakše svladati propisani nastavni program i dostići očekivane obrazovne ishode.
Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta	Kristina Šimić, dipl. ing. drvne industrije
Način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta	Nastava će se odvijati s učenicima kojima je potrebno nadopuniti i obraditi matematičke pojmove i definicije, te uvježbati matematičke informacije, koje u dosadašnjem školovanju nisu dovoljno obrađene. Za provođenje aktivnosti svakom se učeniku individualno pristupa s obzirom na njegove mogućnosti.
Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Nastava se realizira prema potrebi tijekom nastavne 2024./2025. godine (1 sat tjedno).
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Papir i fotokopije, cca. 50,00 €
Način njegova praćenja	Usmena i pismena provjera usvojenosti nastavnih sadržaja i zadovoljstvo ostvarenim Davanje poticajne ocjene učenicima koji se vidno zalažu i trude na nastavi

4. PROGRAM GRAĐANSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA

Gradanski odgoj i obrazovanje

CILJ:

- sustavno razvijati građanska znanja, vještine i stavove u svim strukturnim dimenzijama kompetencije u skladu sa spiralno-razvojno postavljenim kurikulumom građanskog odgoja i obrazovanja

TEME:

- osposobiti učenike za razumijevanje europske i međunarodne dimenzije aktivnog i dogovornog građanstva stjecanjem znanja o europskim i međunarodnim standardima i mehanizmima zaštite ljudskih prava te o ulozi Hrvatske i hrvatskih građana u unaprjeđenju djelotvornosti tih sustava;

- pripremiti učenike za aktivno sudjelovanje u europskim i međunarodnim političkim, društvenim, kulturnim i gospodarskim procesima, kako bi se uspješno nosili s novim životnim izazovima i rizicima;

- promicati znanja i vještine kritičke analize, tumačenja i vrednovanja europskih i međunarodnih politika, globalnih društvenih i kulturnih procesa, stvaranja svjetskog tržišta i proizvodnje novih tehnologija prema njihovu doprinosu razvoju demokracije i održivom razvoju općenito te dobrobiti pojedinca, društvenih grupa i država, osobito hrvatskih građana i Republike Hrvatske;

- istovremeno kod učenika razvijati otvorenost prema kulturnoj različitosti Europe i svijeta i svijest o važnosti očuvanja svoje lokalne, nacionalne i domovinske kulture te ih poticati na aktivno sudjelovanje u akcijama za očuvanje kulturne različitosti pred globalizacijskim procesima na svim razinama;

- osposobiti učenike za razumijevanje uzroka i posljedica kao i mjera za suzbijanje najakutnijih svjetskih problema, kao što su neujednačen rast i razvoj; siromaštvo, glad i pothranjenost; nasilje, terorizam i oružani sukobi; organizirani kriminal, trgovanja ljudima i organima; diskriminacija žena;

- rasizam, iskorištavanje dječjeg rada i sl.; osposobiti učenike za razumijevanje važnosti osobne inicijative, strategijskog planiranja i cjeloživotnog učenja za osobno i profesionalno ispunjenje u visoko konkurentnom svijetu.

VRIJEME:

- 35 sati godišnje u svim razredima, prema postojećem Izvedbenom planu i programu

IZVEDBENI ŠKOLSKI PROGRAM MEĐUPREDMETNIH INTERDISCIPLINARNIH SADRŽAJA sadrži:

- 5 sati razrednika
- 20 sati međupredmetnih
- 10 sati izvannastavnih aktivnosti (projekti i aktivnosti predviđeni po stručnim aktivima i Školskim kurikulumom).

NAČIN REALIZACIJE:

- međupredmetno i izvannastavno prema izrađenom Programu međupredmetnih i interdisciplinarnih sadržaja GOO-a za sve razrede

NAČIN NJEGOVA PRAĆENJA:

- korištenjem postojećih predmetnih tema u hrvatskom jeziku, stranim jezicima, etici, matematici u struci, tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi, kroz strukovne predmete, na satu razrednika, kroz izvannastavne aktivnosti, projekte i humanitarne akcije.

5. STRUČNI POSJETI, IZLETI I EKSKURZIJE

Stručni posjeti, izleti i ekskurzije, odlasci u kina, kazališta, galerije i druge ustanove, terenska nastava i drugi slični organizirani oblici učenja izvan škole pripadaju izvanučioničkoj nastavi. Cilj izvan učioničke nastave je učenje otkrivanjem u neposrednoj životnoj stvarnosti, u kojemu se učenici susreću s prirodnom i kulturnom okolinom, ljudima koji u njoj žive i koji su utjecali na okolinu. Rad izvan škole potiče radost otkrivanja, istraživanja i stvaranja, pogodan je za timski rad, utječe na stvaranje kvalitetnih odnosa unutar odgojno-obrazovne skupine te potiče intelektualna čuvstva.

Aktivnost, program ili projekt	<i>Posjet tvornici parketa Galeković u Mraclinu</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Ponavljjanje gradiva vezanog uz proizvodnju raznih vrsta parketa, produbljanje znanja iz područja višeslojnih parketa.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Učenici prvog i drugog razreda zanimanje parketar upoznaju se s procesom izrade parketa.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Kristina Šimić, dipl .ing. Robert Posavi, strukovni učitelj Josip Turčin, suradnik u nastavi
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Razgled tvornice uz stručno vodstvo tehnologa, razgled zanimljivosti turopoljskog kraja
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Listopad 2024. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Trošak prijevoza do Mraclina
Način njegova praćenja	Zainteresiranost učenika prilikom posjeta i pisanje referata na zadanu temu

Aktivnost, program ili projekt	<i>Posjet pilani Royal Wood d.o.o. Punikve</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Ponavljjanje gradiva vezanog uz nastavnu cjelinu Pilansko postrojenje, produbljanje znanja iz područja prerade trupaca
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Učenici prvog i drugog razreda u sektoru obrada drva
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Kristina Šimić, dipl.ing. Robert Posavi, strukovni učitelj Josip Turčin, suradnik u nastavi
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Razgled pilane uz stručno vodstvo tehnologa

Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Svibanj 2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškovi prijevoza
Način njegova praćenja	Referat učenika na zadanu temu

Aktivnost, program ili projekt	<i>Tjedan botaničkih vrtova i arboretuma</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Proširiti edukativnu vrijednost arboretuma Vinica, promocija okoliša Centra, pridruživanje Tjednu botaničkih vrtova i arboretuma RH.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Upoznati učenike s arboretumom Vinica i drvećem i biljkama u njemu.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Kristina Šimić, dipl. ing Svi djelatnici ustanove koji se žele uključiti u projekt
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Posjet arboretumu i sudjelovanje na radionicama koje se organiziraju
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Svibanj, 2025.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Cca. 20,00 € za prijevoz
Način njegova praćenja	Posjećenost radionicama. Zadovoljstvo učenika izrađenim plakatima i panoima. Pohvale organizatora.

Aktivnost, program ili projekt	<i>Posjet javnoj vatrogasnoj postrojbi grada Ivanca</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Upoznati učenike s poslovima koje vatrogasci svakodnevno obavljaju.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Ukazati učenicima na važnost zaštite od požara pri svakodnevnom obavljanju poslova na radnom mjestu.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Božo Šambar, suradnik u nastavi Jožef Jakop, strukovni učitelj Robert Posavi, strukovni učitelj
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Odlazak u JVP grada Ivanca
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Listopad, 2024.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	-
Način njegova praćenja	Razgovor, pismene zabilješke, izrada referata

Aktivnost, program ili projekt	<i>Posjet "Muzeju vatrogastva u Varaždinu"</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Upoznavanje s bogatom tradicijom zaštite od požara na ovim prostorima i kolijevkom hrvatskog vatrogastva vezano uz nastavne sadržaje zaštite na radu
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Učenici prvog i drugog razreda u sektoru šumarstvo, prearada i obrada drva
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Božo Šambar, suradnik u nastavi Robert Posavi, strukovni učitelj Jožef Jakop, strukovni učitelj
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Razgled Muzeja vatrogastva uz stručno vodstvo, razgled grada Varaždina
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Listopad 2024. ili svibanj 2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Prijevoz do Varaždina cca. 50,00 €
Način njegova praćenja	Praćenje i bilježenje aktivnosti, zalaganja i postignuća učenika

Aktivnost, program ili projekt	<i>Posjet spomen području Jasenovac</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Upoznavanje spomen područja Jasenovac, Memorijalnog muzeja i Obrazovnog centra s ciljem stjecanja spoznaje o iznimnim patnjama i hrabrosti jasenovačkih stradalnika ustaškog koncentracionog logora.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Zainteresiranim učenicima osnovne i srednje škole kako bi kod njih poticali učenje i istraživanje, izgrađivanje osobnog stava i aktivnog otpora prema zlu i zločinu, kao i prihvaćanje vrijednosti ljudskog života i moralnih načela.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Jelena Mežnarić, prof. Helena Kolar Herceg, prof. Marko Papec, prof.
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Organiziran posjet JUSP Jasenovac uz stručno vodstvo
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Po dogovoru s upravom spomen područja
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškovi prijevoza do JUSP Jasenovac
Način njegova praćenja	Evaluacijski listići

	Formiranje pravilnih životnih i moralnih stavova Pisanje izvješća Postavljanje panoa Članak u školskom listu
--	---

Aktivnost, program ili projekt	„STOP“- Odgovorno ponašanje u prometu, suradnja s Hrvatskim autoklubom
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Stjecanje kompetencija, znanja o sigurnosnim i zaštitnim mjerama i radnjama prije i za vrijeme upravljanja vozilom, kao i razvoj vještina odgovornog i sigurnog ponašanja u prometu.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Utjecati na promjenu ponašanja srednjoškolaca, usvajanje i stjecanje pozitivnih stavova o njihovoj ugroženosti u prometu. Prijenos informacija na druge učenike, roditelje i prijatelje koji sudjeluju u prometu.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Robert Posavi HAK
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Kroz dva školska sata- teoretski dio u prostoru anfiteatra SŠ Ivanec, te praktični dio na simulatorima u vanjoskom prostoru škole.
Vremeni aktivnosti programa ili projekta	Tijekom drugog polugodišta
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	-
Način njegova praćenja	Zadovoljstvo učenika i njihovo odgovorno ponašanje u prometu.

6. PREVENTIVNI PROGRAMI

Aktivnost, program ili projekt	<i>Odgovorno ponašanje na praktičnoj nastavi u školskoj radionici</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Potaknuti učenike na odgovorno ponašanje i korištenje alatima i strojevima za vrijeme praktične nastave
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Učenici prvog i drugog razreda srednje škole i učenici osnovne škole
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Jožef Jakop, strukovni učitelj Robert Posavi, strukovni učitelj Nikica Adamić, suradnik u nastavi Vlado Stolnik, suradnik u nastavi Božo Šambar, suradnik u nastavi Josip Turčin, suradnik u nastavi
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Stručna predavanja o svrsi i korištenju sredstava zaštite na radu i o opasnostima prilikom rukovanja alatima i strojevima
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom nastavne 2024./2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Potrošni materijal - papiri, fotokopije, cca. 50,00 €
Način njegova praćenja	Evalucijski listići, mišljenja nastavnika, odgojitelja, učenika i roditelja o provedenim aktivnostima

Aktivnost, program ili projekt	<i>Zdravstveni odgoj</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	-živjeti zdravo (modul 1), prevencija nasilničkog ponašanja (modul 2), prevencija ovisnosti (modul 3), spolna/rodna ravnopravnost i odgovorno spolno ponašanje (modul 4)
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Stvaranje zdravih životnih navika Uključeni svi učenici i djelatnici Centra
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Ravnateljica Centra, voditelj škole, razrednici, psiholog, odgojitelji, policijski stručnjaci PU Varaždin i zdravstveni stručnjaci ZJZ VŽ županije
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Integrirano u: -redovnu nastavu (TZK, biologija, priroda) -satove razrednika (do 12 sati) - izbornu nastavu, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti -edukacija u školi i izvan nje

Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom nastavne 2024./2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Potrošni materijal - papiri, fotokopiranje, cca. 50,00 €
Način njegova praćenja	Ankete, upitnici, razmjena iskustava, analize

7. PROJEKTI I PROGRAMI PREZENTIRANJA CENTRA (škole)

Aktivnost, program ili projekt	<i>Akcija dobrovoljnog darivanja krvi</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Potaknuti učenike na humanitarno djelovanje i uključivanje u ostale humanitarne akcije koje organizira Hrvatski Crveni križ
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Učenici koji su navršili 18 godina života te nastavnici i djelatnici Centra
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Nino Brežki, medicinski tehničar Božo Šambar, suradnik u nastavi Helena Kolar Herceg, nastavnica
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Odlazak učenika na neku od akcija DDK koju organizira Crveni križ grada Ivanca
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Prosinac 2024., svibanj 2025.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	-
Način njegova praćenja	Dobrovoljno davanje krvi hvalevrijedna je akcija sama po sebi. Potvrdom koju će dobiti svaki darivatelj iskazuje se zahvala učenicima i nastavnicima koji su sudjelovali u akciji DDK. Učenici će biti nagrađeni jednim slobodnim danom.

Aktivnost, program ili projekt	<i>Projekt Šafran - sjećanje na Holokaust</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Obilježavanje dana sjećanja na Holokaust uz sadnju lukovica šafrana, doniranih od Holocaust Education Trust Ireland
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Sadnjom žutih šafrana simbolično ćemo obilježiti sjećanje na milijun i pol židovske djece te tisuće druge djece koja su umrla u drugom svjetskom ratu.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak, prof. Jelena Mežnarić, prof.
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Predavanje u razredu, sadnja lukovica u parku
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Rujan - studeni 2024., siječanj 2025.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškove nabave sjemenja žutih šafrana snosi Holocaust Education Tust Ireland

Način njegova praćenja	Žuti šafrani koji se sade od kraja rujna do početka studenog trebali bi niknuti u vrijeme obilježavanja dana Holokausta i sprječavanja zločina protiv čovječnosti krajem siječnja (27.1.) i na taj način svugdje u svijetu obilježiti sjećanje na stradale u drugom svjetskom ratu.
------------------------	---

Aktivnost, program ili projekt	<i>Škole za Afriku - projekt u suradnji s UNICEF Hrvatska</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Prikupljanje novčanih sredstava za otvaranje i opremanje škole za djecu u Africi, te razvijanje empatičkog i humanog odnosa prema drugim ljudima.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Kreativno i aktivno sudjelovati u osmišljavanju aktivnosti razreda i odgojnih grupa kojima će se prikupljati sredstva za opremanje škola u Africi.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak, prof. - koordinator programa Jelena Mežnarić, prof. - koordinator programa Nastavnici i odgojitelji - edukacija učenika o projektu, pomoć u osmišljavanju i realizaciji aktivnosti razreda i odgojnih grupa. Učenici - kreiranje i izvođenje aktivnosti
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Aktivnosti prema idejama razreda i odgojnih grupa (izrada i prodaja ukrasa, nakita, ukrasnih i uporabnih predmeta...)
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom nastavne 2024./ 2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	-
Način njegova praćenja	Osobno zadovoljstvo nakon prikupljanja novčanih sredstava, evaluacijski listići

Aktivnost, program ili projekt	<i>Marijanini obroci</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Prikupljanje novčanih sredstava za osiguravanje svakodnevnih toplih obroka za djecu siromašnih afričkih država
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Kreativno i aktivno sudjelovati u osmišljavanju aktivnosti razreda, obrazovnih skupina i odgojnih grupa kojima će se prikupljati sredstva
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak, prof. – koordinator Jelena Mežnarić, prof. – koordinator Nastavnici i odgojitelji – edukacija učenika i korisnika o projektu, pomoć u osmišljavanju i realizaciji aktivnosti Učenici i korisnici - kreiranje i izvođenje aktivnosti
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Aktivnosti prema idejama učenika, nastavnika i odgojitelja

Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom nastavne 2024./ 2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	-
Način njegova praćenja	Zadovoljstvo učenika i djelatnika Centra nakon realizacije projekta

Aktivnost, program ili projekt	<i>Plastičnim čepovima do skupih lijekova</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Sakupljanjem plastičnih čepova i poklopaca pomoći Udruzi oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske da prikupi sredstva za kupnju potrebnih lijekova.
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Potaknuti učenike i djelatnike da pomažu rad humanitarnih udruga, a istovremeno pomažu u zaštiti okoliša.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Nastavnici Centra Odgojitelji u odgojnim grupama
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Sakupiti što više plastičnih čepova i poklopaca
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom školske 2024./2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	-
Način njegova praćenja	Kontinuirana briga za sakupljanje što veće količine čepova, kontakt s drugom oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske

Aktivnost, program ili projekt	<i>Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju organizacije civilnog društva</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Uključivanje učenika u jednodnevne i višednevne programe doživljajne pedagogije, osobnog razvoja i stjecanja profesionalnih vještina
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Svi zainteresirani korisnici
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Jasminka Ruhek, prof. Odgojitelji i nastavnici
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Sudjelovanje u radionicama
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Vremenik određuje OUTWARD BOUND Hrvatske

Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Prijevoz do Gospića i nazad
Način njegova praćenja	Evaluacijski listići...

Aktivnost, program ili projekt	<i>Dan ružičastih majica</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Prevenција vršnjačkog nasilja
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Svi zainteresirani učenici i polaznici
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Irena Furjan Peharda, prof. Jelena Mežnarić, prof. Marjana Vusić, prof.
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Prigodne radionice
Vremeniк aktivnosti programa ili projekta	Zadnja srijeda u veljači 2025. godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Papir, majice, cca. 50,00 €
Način njegova praćenja	Evaluacijski listići

Aktivnost, program ili projekt	<i>Zasadi drvo ne budi panj</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Ograničavanje globalnog zagrijavanja na 1,5°C Revitalizacija zelenih površina Približiti potrebu osobnog ili društvenog ekološkog doprinosa
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Svi zainteresirani korisnici
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Rajko Hatlak, koordinator Nastavnici i odgojitelji
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Sudjelovanje u aktivnostima koje provodi udruga Zasadi drvo ne budi panj
Vremeniк aktivnosti programa ili projekta	1.-30. studenoga 2024.
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Nabava sadnica

8. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

CILJEVI:

Razvijati društveno-kulturne vrijednosti kod učenika, poticati učenike na očuvanje materijalne i nematerijalne baštine. Poticati i razvijati samostalnost, samopouzdanje, odgovornost, kreativnost i informacijsku pismenost učenika.

NAMJENA:

Razvijanje osnovnih kompetencija: komunikacije na materinskom jeziku, socijalne i građanske kompetencije, inicijativnost i poduzetnost...

TROŠKOVNIK:

Troškove za provedbu kulturne djelatnosti snosi Centar za pružanje usluga u zajednici Ivanec.

NAČIN VREDNOVANJA I NAČIN KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA:

Prezentacija osobnih i grupnih ostvarenja pred ostalim učenicima i nastavnicima, pohvale i nagrade. Popraćenost u školskom listu, web stranicama Centra...

VRIJEME REALIZACIJE	NAZIV	NAČIN REALIZACIJE	NOSITELJ AKTIVNOSTI
4. listopada	Dan učitelja (5.listopada)	Razgovor	Jelena Mežnarić
8. listopada	Dan Hrvatskoga sabora, spomendan RH	Uređenje panoa	Jelena Mežnarić
Listopad	Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje	Uređenje panoa i stola, priredba	Jelena Mežnarić, Marjana Vusić Helena Kolar Herceg
18.listopada	Svjetski dan jabuke	Uređenje panoa i stola	Božo Šambar
15. studeni	Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje (18.studeni)	Gledanje filma o Vukovaru Uređenje panoa	Jelena Mežnarić Odgoviteji
Prosinac	Tjedan solidarnosti	Sakupljanje priloga za siromašne	Razrednici
Prosinac	Sv. Nikola i Božić	Izrada prigodnih čestitka i poklona	Jelena Mežnarić, Marjana Vusić Irena Furjan Peharda
15. siječnja	Dan međunarodnog priznanja RH	Uređenje panoa	Jelena Mežnarić
27. siječnja	Dan sjećanja na holokaust	Uređenje panoa, gledanje filma o holokaustu	Jelena Mežnarić, Rajko Hatlak
26. veljače	Dan ružičastih majica	Radionica o vršnjačkom nasilju	Irena Furjan Peharda
7. ožujka	Međunarodni dan žena	Uređenje panoa	Helena Kolar Herceg
Travanj	Pripreme za Uskrs	Izrada čestitki, poklona,...	Jelena Mežnarić, Marjana Vusić Helena Kolar Herceg
23. travnja	Noć knjige	, Uređenje panoa,radionica	Helena Kolar Herceg Jelena Mežnarić
1. svibnja	Praznik rada	Uređenje panoa	Jelena Mežnarić
16. svibnja	Dan muzeja (18.svibnja)	Razgledavanje muzeja u Varaždinu	Helena Kolar Herceg Robert Posavi
29. svibnja	Dan državnosti (30.svibnja.)	Uređenje panoa	Jelena Mežnarić Marko Papec
18 lipnja	Tijelovo	Uređenje panoa	Helena Kolar Herceg

20. lipnja	Dan antifašističke borbe (22. lipnja)	Uređenje panoa	Jelena Mežnarić
------------	---------------------------------------	----------------	-----------------

Aktivnost, program ili projekt	<i>Samovrednovanje Centra</i>
Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	<p>Unapređivanje kvalitete rada Centra kao odgojne ustanove.</p> <p>Djelotvornije i učinkovitije rukovođenje školom.</p> <p>Unaprjeđivanje kvalitete rada nastavnika.</p> <p>Poticanje veće samostalnosti, odgovornosti i inovativnosti u školi i odgojnim grupama.</p> <p>Poduzimanje mjera za djelotvornije poučavanje i kvalitetnije učenje u školi i odgojnim grupama.</p> <p>Djelotvorno otklanjanje poteškoća i problema s kojima se</p>

9. SAMOVREDNOVANJE RADA CENTRA

	suočavaju škola i Centar
Namjena aktivnosti, programa ili projekta	Uočiti negativne strane škole kao dio CZPUZ Ivanec te ih otkloniti. Poboljšati kvalitetu odgojno-obrazovnog rada.
Nositelji aktivnosti, programa ili projekta	Ravnateljica Centra, voditelj škole i svi zaposlenici
Način realizacije aktivnosti programa ili projekta	Provođenjem samovrednovanja prema planu MZOM, analizom rezultata ispita i popratnih upitnika za učenike te određivanjem smjernica za daljnji rad škole. Analiza uspjeha i kvalitete rada na sjednicama RV i NV te prijedlozi za poboljšanje.
Vremenik aktivnosti programa ili projekta	Tijekom školske godine
Okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Cca. 100,00 € za potreban materijal za provedbu anketa, fotokopiranje...
Način njegova praćenja	Postignuća učenika, evaluacija